



HP PageWide multifunkční zařízení a tiskárny

Nízké náklady na barevný tisk. Barevný tisk je nový standard.



Technologie HP PageWide

Technologie HP PageWide Technology umožňuje tisk v profesionální kvalitě za nižší náklady,¹ ohromující rychlostí,² a se skvělou energetickou úsporností. S touto inovativní technologií navíc ušetříte díky nízkým nákladům na tisk barevné stránky¹ a zároveň budete tisknout rychleji.² Získáte tedy vysoký výkon bez kompromisů.

Nejrychlejší tisk ve své třídě – až 75 str./min²

Nízké náklady na tisk barevné stránky¹

Rychlé jednopřúchodové oboustranné skenování (multifunkční zařízení) – až 70 obr./min (A4)⁵

Souběžnost úloh – skenujte, kopírujte nebo faxujte⁶, zatímco někdo jiný tiskne, a nezdržujte se (pouze multifunkční zařízení)

Méně součástí k výměně než u většiny laserových zařízení⁴

Podstatně nižší spotřeba energie⁷

Trvanlivé a rychleschnoucí dokumenty odolné vůči vodě, rozmazání, blednutí a zvyrazňovačům³

Klíčové prvky



Systém tisku PageWide

- 42 240 trysek/10 560 (59 136/14 784 u řady Pro 700) na jednu barvu tryská inkoust na to správné místo
- Pevná tisková hlava, takže se pohybuje pouze papír. Díky tomu je možný rychlý tisk v jediném průchodu
- Méně součástí k výměně než u většiny laserových zařízení⁴



Kazety HP 970/981

- Rychleschnoucí výtisky Odolné vůči vodě, rozmazání, vyblednutí a zvyrazňovačům pro trvanlivý výstup³
- Vysoká černá a barevná sytost pro barevné dokumenty v profesionální kvalitě⁸
- Spotřební materiál s vysokou výtěžností⁹ a velmi vysokou výtěžností¹⁰, díky němuž budete tisknout déle, než bude třeba jej vyměnit
- Vždy cenově dostupné výtisky



Přesný pohyb papíru

- Díky vysokorychlostnímu pohybu papíru nejrychlejší tiskárna HP ve své třídě² – až 75 str./min
- Nastavitelná vodítka papíru drží vytištěné stránky na dvou stranách ve výstupním zásobníku za účelem stohování



Spolehlivá kvalita tisku

- Robustní tisková hlava je navržena tak, aby vydržela po celou životnost tiskárny
- Navrženo tak, aby každá tryska měla zálohu – jistota profesionální kvality při každém tisku
- Automatický servis tiskové hlavy, aby byla tisková hlava bez závad pro konzistentní kvalitu tisku
- Automatické testování trysek a jejich nahrazení, při němž jsou kontrolovány a uvolňovány tiskové hlavy pro stálou konzistentní kvalitu tisku



Seznamte se s nabídkou multifunkčních zařízení a tiskáren HP PageWide



Multifunkční zařízení a tiskárny řady HP PageWide Enterprise 500

- Ideální pro týmy 5–15 lidí s měsíčním objemem tisku 2 000–7 500 stran¹¹
- Nejlepší tiskárny HP ve své třídě² – až 75 str./min, běžný kancelářský režim¹¹
- Kazety s velmi vysokou výtěžností: 20 000/16 000 stran (černobíle/barevně)¹⁰ a kazety s vysokou výtěžností: 11 000/10 000 stran (černobíle/barevně)⁹
- Možnosti multifunkčního zařízení Flow (586z): vysouvací klávesnice, HP EveryPage, integrované optické rozpoznávání znaků, odeslání do nástroje Microsoft® SharePoint*,¹² a další
- Vysoce výkonný zabezpečený pevný disk HP (min. 320 GB)¹³



Multifunkční zařízení a tiskárny řady HP PageWide Pro 700

- Ideální pro týmy 5–15 lidí s měsíčním objemem tisku 15 000–25 000 stran¹¹
- Nejlepší tiskárny HP ve své třídě² – až 65 str./min, běžný kancelářský režim
- Kazety s vysokou výtěžností: 20 000/16 000 (černobíle/barevně)⁹
- Podporuje papír až do formátu A3
- HP Color Access Control (řada 772/777)¹⁴



Multifunkční zařízení a tiskárny řady HP PageWide Pro 400

- Ideální pro týmy 3–10 lidí s měsíčním objemem tisku 750–4 500 stran¹¹
- Nejlepší tiskárny HP ve své třídě² – až 55 str./min, běžný kancelářský režim
- Kazety s vysokou výtěžností: 10 000/7 000 stran (černobíle/barevně)⁹
- HP Color Access Control (pouze model 477 v řadě 400)¹⁴

Funkce

PageWide Pro

PageWide Enterprise

Oboustranné skenování při jednom průchodu

Až 26 obrázků za minutu ve formátu A4⁵

Až 70 obrázků za minutu ve formátu A4⁵

Zabezpečení zařízení, dat a dokumentů

Silné zabezpečení s integrovanými funkcemi, např. zabezpečeným spouštěním, bezpečným firmwarem a ověřováním integrity kódu za běhu
Přes 135 nastavení integrovaného zabezpečení u řady 700; přes 100 nastavení u řady 477; přes 70 nastavení u řady 452

Nejsilnější zabezpečení společnosti HP, včetně HP Sure Start, funkce seznamu povolených adres a detekce neoprávněného vniknutí za běhu

Přes 200 nastavení integrovaného zabezpečení u řady multifunkčních zařízení 586 přes 100 nastavení u řady 556

Intuitivní barevný dotykový displej

20,3cm – multifunkční zařízení 777z
10,9cm – řada 477/750/772
5,08cm jednobarevný displej – řada 452

20,3cm otočný – multifunkční zařízení řady 586 10,9cm – řada 556

Možnost upgradu paměti

Volitelný upgrade paměti na 128 GB

Volitelný upgrade paměti na 1 GB

Možnosti rozšíření

Rozšiřitelné prostřednictvím HP Open Extensible Platform (OXP) o účtování úloh a podporu bezkontaktních karet – řada 477/700

Plně rozšiřitelné prostřednictvím HP OXP a Hardware Integration Pocket (HIP)¹³

Maximální vstupní kapacita

1 550 listů s volitelnými vstupními zásobníky (řada 400); 4 650 listů (řada 772 až 777)¹⁵

2 050 listů s volitelnými vstupními zásobníky¹⁵



Získejte pro svou firmu konkurenční výhodu

Pokud si necháte ujít nejnovější technologie, můžete přijít o příležitosti k růstu a expanzi. Přejít na multifunkční zařízení a tiskárny HP PageWide vám pomůže ušetřit peníze díky nízkým nákladům na tisk jedné strany a navíc snížit energetické náklady díky výrazně nižší spotřebě.^{1,7} Navíc zajistí rychlejší tisk, a tím i zvýšenou produktivitu na pracovišti. Silné zabezpečení dokáže odhalit a zastavit útoky, takže se nemusíte obávat narušení bezpečnosti a můžete se soustředit více na růst podniku. Vyměňte svá stávající multifunkční zařízení nebo tiskárny a poznejte rozdíl s HP PageWide.

Více informací naleznete na stránce hp.com/go/pagewidebusiness

1. Tvzení společnosti HP o nejnižší ceně za barevnou stránku platí pro zařízení, která nejsou prodávána na základě smlouvy; Srovnání zařízení HP PageWide A3 s většinou inkoustových/laserových multifunkčních zařízení (3 000–7 499 EUR) a barevných inkoustových/laserových monofunkčních tiskáren (1 500–2 999 EUR) podle údajů k lednu/únoru 2017. Cena za stránku (CPP) uvedená ve zprávě Gap Intelligence Pricing & Promotions Report k lednu/únoru 2017, srovnání pro zařízení / spotřební materiál, které nejsou prodávány na základě smlouvy, jsou založena na výrobci zveřejněných specifikacích kazet s největší kapacitou, včetně spotřebního materiálu s dlouhou životností, výrobci doporučených maloobchodních cen (MSRP) a výtěžnosti stránky. Skutečné ceny se mohou lišit. Průměrná výtěžnost je založena na normě ISO/IEC 24711 a nepřetržitém tisku ve výchozím režimu. Skutečná kapacita se může výrazně lišit podle obsahu tištěných stránek a dalších faktorů. Více informací naleznete na stránkách hp.com/go/learnaboutsupplies a hp.com/go/PageWidebusiness. 2. Srovnání zařízení Enterprise, které vychází z výroby zveřejněných specifikací nejrychlejšího barevného režimu barevných firemních multifunkčních zařízení formátu A4 v ceně od 1 000 do 3 000 EUR (ve srovnání s multifunkčními zařízeními řady 586) a barevných firemních tiskáren formátu A4 v ceně od 500 do 1 249 EUR (ve srovnání s tiskárnami řady 556), podle údajů k listopadu 2015, s výjimkou ostatních produktů HP PageWide. Rychlosti produktů HP PageWide vycházejí ze standardního kancelářského režimu s vyloučením první strany. Srovnání vychází ze specifikací nejrychlejšího dostupného barevného režimu u všech barevných firemních tiskáren HP formátu A3 v ceně od 900 do 2 300 EUR a multifunkčních tiskáren v ceně od 2 000 do 4 500 EUR zveřejněných výrobci k srpnu 2016, s výjimkou ostatních produktů HP PageWide. Rychlosti produktů HP PageWide vycházejí ze standardního kancelářského režimu s vyloučením první strany. Srovnání vychází ze specifikací nejrychlejšího dostupného barevného režimu u všech barevných firemních tiskáren HP v ceně od 300 do 800 eur a multifunkčních tiskáren v ceně od 400 do 1 000 eur zveřejněných výrobci k listopadu 2015, s výjimkou ostatních produktů HP PageWide. Rychlosti produktů HP PageWide vycházejí ze standardního kancelářského režimu s vyloučením první strany. 3. Odolné vůči vodě, rozmazání, vyblednutí a zvyrazňovačům podle normy ISO 11 798 a interního testování společnosti HP. Podrobnosti naleznete na stránce hp.com/go/printpermanence. 4. Nižší počet vyžádaných servisních dílů na základě analýzy BLI u předních multifunkčních zařízení A3 ve své třídě k srpnu 2016. Výpočet používá veřejně dostupné údaje o výtěžnosti a/nebo údaje zveřejněné výrobci pro spotřební materiál s dlouhou životností a předpokládá vytištění 600 000 stran v poměru 60 % černobíle a 40 % barevně. Tržní podíl oznámený společností IDC k 3. čtvrtletí 2016. Více informací naleznete na stránce hp.com/go/pagewidebusiness. 5. Měřeno dle normy ISO/IEC 24734; nezahrnuje první sadu testovacích dokumentů. Přesné hodnoty se liší v závislosti na konfiguraci systému, softwarových aplikacích, ovladačích a charakteru dokumentů. Jednorůchodové oboustranné skenování je podporováno pouze u multifunkčních tiskáren HP PageWide Pro 477dw, řad 772 a 777 a u řady barevných multifunkčních tiskáren HP PageWide Enterprise 586. Vyžaduje připojení tiskárny k internetu. Služby mohou vyžadovat registraci. Dostupnost aplikací se liší dle země, jazyka a smluvních podmínek. Více informací naleznete na stránce hpconnected.com. Rychlost skenování je měřena při použití automatického podavače dokumentů. Skutečná rychlost zpracování se může lišit podle rozlišení skenování, síťových podmínek, výkonu počítače a aplikačního softwaru. 6. Faxování je podporováno pouze u multifunkčních zařízení HP PageWide Pro řady 477 a u multifunkčních zařízení HP PageWide Enterprise 586f/z. 7. Tvzení o spotřebě energie vychází z údajů o obvyklé spotřebě elektřiny uvedených na stránkách energystar.gov k listopadu 2016. Na základě těchto dat byla zjištěna energetická účinnost barevných laserových tiskáren HP A3 s udávanou rychlostí 20 až 80 str./min s výjimkou ostatních produktů HP PageWide. Podléhá nastavení zařízení. Skutečné výsledky se mohou lišit. 8. Založeno na interním testování společnosti HP originálních pigmentových inkoustů na papíru ColorLok®. 9. Srovnání výtěžnosti kazet podle normy ISO 24711 u řady originálních kazet s vysokou výtěžností HP 981 PageWide v porovnání s řadou originálních kazet HP 981 PageWide. Více informací naleznete na stránce hp.com/go/learnaboutsupplies. 10. Výtěžnost kazet podle normy ISO 24711 u originálních kazet s velmi vysokou výtěžností HP 981Y PageWide, které nejsou součástí balení tiskárny; je možné je zakoupit samostatně. Srovnání výtěžnosti kazet podle normy ISO 24711 u řady originálních kazet s velmi vysokou výtěžností HP 981Y PageWide v porovnání s řadou originálních kazet HP 981 PageWide. Více informací naleznete na stránce hp.com/go/learnaboutsupplies. 11. Společnost HP doporučuje, aby byl počet vytištěných stran měsíčně kvůli optimálnímu výkonu zařízení v uvedeném rozsahu, s ohledem na další faktory včetně intervalů doplňování spotřebního materiálu a životnosti zařízení po období rozšířené záruky. 12. Skenování do SharePoint® je podporováno pouze u multifunkčních zařízení HP PageWide Enterprise Colour Flow MFP 586z a vyžaduje, aby bylo zařízení připojeno k internetu. Služby mohou vyžadovat registraci. Dostupnost aplikací se liší dle země, jazyka a smluvních podmínek. Více informací naleznete na stránce hpconnected.com. 13. Vysoko výkonný zabezpečený pevný disk HP je k dispozici pouze u řady HP PageWide Enterprise Color MFP 586 a modelu HP PageWide Enterprise Colour 556xh. Řešení nasazená prostřednictvím rozhraní pro integraci hardwaru (HIP) mohou vyžadovat další nákup. 14. Funkce správy barevného tisku HP Colour Access Control je k dispozici pouze u zařízení HP PageWide Pro s 4,3palcovým dotykovým displejem a zařízení HP PageWide Enterprise. Více informací naleznete na stránce hp.com/go/pagewidebusiness. 15. Kapacita tisku až 1 050 listů s volitelným zásobníkem na 500 listů papíru, který není součástí balení; je nutné zakoupit je samostatně. K dosažení maximální vstupní kapacity je požadováno zakoupení volitelných zásobníků papíru.

Přihlásit se k odběru novinek

hp.com/go/getupdated

SDílet dokument s kolegy



© Copyright 2016–2017 HP Development Company, L.P. Informace uvedené v tomto dokumentu mohou být změněny bez předchozího upozornění. Jediná záruka k produktům a službám společnosti HP je určena záručními podmínkami příloženými k těmto produktům a službám. Ze žádných zde uvedených informací nelze vyvodit existenci dalších záruk. Společnost HP není odpovědná za technické či redakční chyby ani za opomenutí vyskytující se v tomto dokumentu. Microsoft a SharePoint jsou registrované ochranné známky skupiny společnosti Microsoft v USA.

4AA7-0451CSE, červen 2017, rev. 6

